



День памяти воинов-интернационалистов в Республике Беларусь: воспоминания о подвиге и горечь утрат

Каждый год 15 февраля в Республике Беларусь отмечается День памяти воинов-интернационалистов — день, когда сердца миллионов белорусов наполняются смешанными чувствами гордости и печали.

В этот день, в 1989 году, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана, завершив девятилетнюю войну, которая унесла жизни тысяч людей и оставила неизгладимые следы в душах тех, кто вернулся.

С 1979 по 1989 годы в Афганистане служило около 32 тысяч белорусов. Каждый из них — это не просто цифра, а живая судьба, история, полная надежд и разочарований.

Увы, 12 белорусов пропали без вести, более 700 стали инвалидами, а свыше 770 вернулись домой в солдатских цинковых гробах. Эти цифры — это не просто статистика, это горькая реальность, отражающая величайшие потери, которые понесла наша страна, и боль, которую невозможно стереть.

Годы, прошедшие с тех пор, не смогли стереть из памяти тех, кто отдал свои жизни на полях сражений, и не ослабили воспоминания о тех, кто, вернувшись, навсегда остался пленником своих переживаний.

Среди тех, кто служил в Афганистане, были и работники отрасли связи, которые стали частью этой трагической и героической истории. Каждый из них проявил мужество и стойкость.

Давайте в этот день вспомним не только о трагедиях, но и о силе человеческого духа, о дружбе, о братстве, которое не подвластно времени.

Пусть наши воспоминания будут светлыми, а горечь утрат — стимулом к тому, чтобы ценить мир и заботиться о близких.

Изображение



Source URL: [*https://mpt.gov.by/node/10208*](https://mpt.gov.by/node/10208)